

# BÁNŔVSKÉ NOVINY

Ročník XI.

30. máj 2016

Číslo 22

Nepredajné

## Kam tento víkend

V sobotu si nenechajte ujsť tradičný Gulášfest v mestskej časti Malé Chlievany so skupinou Senzus a podhorský folklórny festival detských súborov Slatinská Šutelica v Slatine nad Bebravou. Viac na 8. strane...

## Slnkom a radosťou prežiatená oslava sviatku detí

Mestský park sa v uplynulú sobotu premenil na pestrofarebné mravenisko, kde všetko, vrátane finančnej podpory mesta, smerovalo k jedinému cieľu – rozdávať deťom k ich sviatku čo najviac radosti. A spolu s našou najmenšou generáciou ju prežívali aj rodičia a starí rodičia, ktorí do mestskej zelenej oázy, ktorá by sa mala v blízkej dobe revitalizovať, prišli naozaj v hojnom počte. Okrem dvadsiatich súťažných disciplín a množstvu pestrých atrakcií sa malí i veľkí návštevníci potešili kultúrnemu programu. Okrem divadielka Ejarove dobrodružstvá sa predstavili tanečníci a tanečníčky z Dancanda i z Centra voľného času (*na foto*), vrátane malých folklóristov z Drienovčeka. Pre niekoho milou a originálnou, ale



pre niekoho neprijateľnou bola aj prírodná atrakcia – hustý topoľový „sneh“...

Pripraviť celomestskú oslavu sviatku detí, a vždy s niečím novým, si pracovníci jubilujúceho CVČ považujú za úlohu roka. Každoročne im pomáha množstvo dobrovoľníkov z radov rodičov i mládeže. Ich snaha, ochota a nadšenie boli aj tento rok korunované úspechom. A tým je spokojnosť a žiarivé iskričky v očiach detí... Ďakujeme!

*Text a foto: Alena Borszéková*



*Tanečníčky z Dancanda... Súčasťou oslavy bola aj výstava k 60. výročiu založenia CVČ*

## Užitočné rady (nielen) pre psíčkarov

Mnohí ľudia riešia obavu pred samotou práve kúpou psa. Ale vybrať toho správneho a dobre ho vychovať, nie je až tak jednoduché. Ak vyberáte psa, mali by ste vedieť ako si vybrať vhodné šteňa a že aj pri kúpe psa platí osvedčené pravidlo – to, čo je lacné alebo zadarmo, nebude mať vyššiu hodnotu.

Ak kupujete lacného psa, počítajte s tým, že môže mať náchylnosť k viacerým chorobám. Následná liečba alebo jeho predčasné uhynutie vám potom spôsobí oveľa väčšie utrpenie.

Ak sa rozhodujete pre malé plemeno, neznamená to, že s ním budete mať menej starostí. Menšie plemená pri nesprávnej výchove (ako napr. priveľké maznanie, nedostatok pohybu vonku a pod.), prejavujú veľkú dominanciu. V praxi to znamená, že pes je nervózny, veľmi často šteká alebo ničí veci.

Jedným z najväčších omylov majiteľov psov býva, že ak má pes svoj dvor, prechádzky a pravidelný výcvik už nepotrebuje. Následkom obmedzenia pohybu, pravidelnej možnosti lokalizovať nové pachy alebo aktívneho kontaktu s človekom, bude pes nevyrovnaný, zničí vám veľa vecí a neskôr začne prejavovať agresivitu.

Ak sa rozhodnete pre kúpu tzv. obranárskeho alebo strážneho psa, musíte mať doma od začiatku jednotnú výchovu a výcvik. Nemôže mu iný člen rodiny povoliť niečo, čo vy zakazujete.

Pamätať tiež treba aj na socializáciu psa, teda umožniť mu stretanie a venčenie už s vychovanými psami rovnakej rasy alebo povahy. Mať psa len preto, že vzbudzuje rešpekt, nie je správne rozhodnutie. Skôr, či neskôr vám taký pes spôsobí vážne problémy.

V zásade platí, ak si chcete vybrať psa, poraďte sa najprv s odborníkom.

Nerobte unáhlené rozhodnutia, ani sa nenechajte zmanipulovať deťmi. Pes nie je hračka, ani vec. Napriek tomu vám môže byť najlepším priateľom, pomocníkom a ochrancom. Ale to len za predpokladu, že mu budete venovať dostatok času, primeranú prísnosť, pravidelný výcvik a pamätať treba samozrejme aj na zdravú stravu. *MsÚ prevencia*



Cvičiteľka Romanka (v červenom tričku) dokáže aj z veľkých bojových plemien vychovať miláčikov detí. Tak, ako aj k deťom, pristupuje k nim s láskou...

Foto: A. Borszéková



### Bytové Družstvo Telekomunikačné Služby

poskytovateľ elektronických komunikačných služieb

**POZOR !!! POZOR !!! POZOR !!! POZOR !!! POZOR !!! POZOR !!! POZOR !!! POZOR !!!**  
**Zmena vysielania základnej TV ponuky od 1.6.2016**

Vážení zákazníci,

od 1.6.2016 meníme štandard vysielania základnej TV ponuky z DVB-T (terestriál) na DVB-C (kábel). Po uvedenom termíne budeme vysielat':

1. v analógovom formáte - len najviac sledované programy (pre najstaršie TV prijímače)
2. v štandarde DVB-T, ktorým vysielame digitálne teraz, budú vysielané len TV programy, ktoré je možné prijímať na anténu z pozemského vysielania (terestriálneho)
3. v štandarde DVB-C, budú vysielané všetky súčasné TV programy základnej ponuky

Čo to pre Vás znamená? zvýšenie počtu kanálov vo vysokom rozlíšení HD

Čo musíte 1.6.2016 urobiť:

1. spustiť automatické ladenie v menu TV prijímača na „kábel“ (modulácia 256 QAM, symbol rate 6900, od frekvencie 554 MHz)
2. ak Váš TV nemá DVB-C prijímač, môžete použiť externý DVB-C set-top-box - tento si môžete zakúpiť aj v našej obchodnej kancelárii

**Blížšie informácie: BDTs s.r.o., Svätoplukova 1601, 957 04 Bánovce nad Bebravou**  
 tel. 038/5364631,32,33, 0911 504 207, 0902 846 942, bdt@sbdts.sk, www.bdt.ssk



## Pozor na podvodníkov !!!

Mesto na základe informácie z prevencie kriminality Ministerstva vnútra SR upozorňuje na ďalšie zaznamenané prípady podvodníkov s elektrinou. Prosíme preto, aby ste upozornili najmä svojich rodičov a seniorov, ktorí bývajú sami, aby boli obozretnější a nepodpisovali žiadne pochybné zmluvy s takými „obchodníkmi“. (MsÚ)

### Mesto Bánovce n. B.

#### zverejňuje zámery:

- **ponuka na nájom nebytových priestorov** - výberové konanie - v Dome služieb na Námestí L. Štúra s. č. 6 v Bánovciach nad Bebravou. Ide o nebytové priestory nachádzajúce sa na 1. podlaží o výmere - 20,24 m<sup>2</sup>, 40 m<sup>2</sup>, 54,02 m<sup>2</sup> a 134,30 m<sup>2</sup>. Minimálna cena nájmu za 1 m<sup>2</sup>/rok je 25 eur s každoročnou valorizáciou a s tým, že energie si bude uhrádzať uchádzač na vlastné náklady,
- **predaj nehnuteľnosti** - pozemku z dôvodu hodného osobitného zreteľa s kupujúcim: Anna Niková, rod. Kucharčíková, trvale bytom Otrhánky 68, predmet predaja: pozemok C-KN parc.č. 418/2 – zastavané plochy o výmere 33 m<sup>2</sup>, k.ú. Bánovce nad Bebravou, v celosti,
- **ponuka na predaj pozemku** - výberové konanie - priamy predaj pozemku C-KN parc.č. 257/154 – orná pôda o výmere 102 m<sup>2</sup>, k. ú. Malé Chlievany, zapísaný na liste vlastníctva č. 206.

Bližšie informácie získate na [www.banovce.sk](http://www.banovce.sk)



**pečiatky**  
výroba do 10 minút



**Peter Bačko**  
[www.cosmos.sk](http://www.cosmos.sk)  
tel.: 038/760 4960  
peter@cosmos.sk  
Partizánska 44  
Bánovce nad Bebr.

## Národná diaľničná spoločnosť: R2 je zrealizovaná na 95 percent...

Redakcia Bánovských novín požiadala Národnú diaľničnú spoločnosť o aktuálne stanovisko k predĺženiu výstavby obchvatu mesta Bánovce nad Bebravou - rýchlostnej cesty R2 Ruskovce – Pravotice. „V súvislosti s výstavbou daného úseku Národná diaľničná spoločnosť registruje nárok zhotoviteľa na predĺženie výstavby s termínom august 2016, ktorý je predmetom rokovania. Výstavba je zrealizovaná približne na 95 percent. Na trase je potrebné dorobiť poslednú vrstvu asfaltu, bezpečnostné a záchytné zariadenia, dopravné značenie a terénne úpravy,“ Michaela Michalová, hovorkyňa spoločnosti. Viac nám NDS ani Inžinierske stavby Košice, ktoré sú realizátorom výstavby, nechceli prezradiť. Jedno je však isté, že plánovaný termín ukončenia – koniec mája – tak dodržaný nebude. Alena Borszéková

## Tradičný májový ples seniorov

Sála Mestského kultúrneho strediska sa 26. mája zaplnila do posledného miestečka. Mesto, odbor sociálnych vecí MsÚ, už tradične zorganizovalo májový ples dôchodcov. Na toto obľúbené podujatie prišli seniori zo všetkých prímestských častí, vrátane obyvateľov „M90“. Majáles otvoril primátor Marián Chovanec nielen prihovorom, ale aj úvodným tancom. Piesne, básne, ale aj ako „správne“ sa má tancovať,



predviedli deti z MŠ Komenského. Z tancovania vo dvojiciach i v kruhu, z dobrej muziky v podaní skupiny KTM a z bohatej tomboly sa vytešovalo približne dvesto žien a tridsať mužov....

Text a foto:  
Alena Borszéková



## O zdravom životnom štýle s poslankyňou

Klub dôchodcov Malé Chlievany pozýva v pondelok 13. júna od 15.00 h do Kultúrneho domu na besedu a prezentáciu s názvom - Zdravý životný štýl pre seniorov - s PhDr. PaedDr. Rudolfou Novotnou, poslankyňou TSK a MsZ. Príďte si vypočuť praktické rady a skúsenosti...

## Z aktivít našich materských, základných a stredných škôl

### Vynikajúci matematici

Študentom gymnázia J. Jesenského Lukášovi Balážovi z kvinty a Petrovi Košťálovi z 2.B sa v krajskom kole matematickej olympiády v Trenčíne naozaj veľmi dobre darilo. V kategórii C Lukáš Baláž nenašiel premožiteľa, zvíťazil, a získal dokonca plný počet (24 bodov) za riešenie 4 súťažných úloh. Peter Košťál skončil v kategórii B na 3. mieste z celkového počtu 39 účastníkov. Blahoželáme a ďakujeme za reprezentovanie školy a mesta! (td)

### Mamičky v školskej jedálni



Jedáleň ZŠ Partizánska sa v jeden deň uprostred mája premenila na spoločenskú sálu výzdobou i formou. Pozvané mamičky i babičky sedeli v hľadisku a ich deti im na provizórnom javisku darovali milé slová, básničky, pesničky, dramatizácie a tančeky. Záver patrilo spoločnému vystúpeniu detí a vychovávateľiek piesňou Hallelujah a odovzdaníu darčiek vyrobených s láskou. (zš)

### Na ceste nie si sám

V Materskej škole na Ulici 5. apríla v Bánovciach nad Bebravou všetci veľkí i malí s napätím očakávali na 2. ročník preventívno-výchovného podujatia - Na ceste nie si sám. Celkovo sa na podujatí zúčastnilo približne 250 detí, vrátane troch tried prvákov zo ZŠ Školská. Dopravné ihrisko bude vďaka finančnej



podpore mesta k dispozícii nielen pre tunajšie deti, ale i pre ďalších šesť materských škôl v meste. Pri realizácii dopravného ihriska nám boli veľmi nápomocní príslušníci OPZ z Bánoviec nad Bebravou, ktorí svojou prítomnosťou prispeli k autentickejšiemu celému podujatiu. Prostredníctvom detí

Každý zúčastnený šiestak po absolvovaní vzdelávacích programov JA Základy podnikania získal certifikát. Navyše šiestica najúspešnejších žiakov sa zúčastní na dvojdňovej súťaži v Bratislave. (ak)



### Osemročné gymnázium

Riaditeľka Gymnázia Janka Jesenského oznamuje, že 21. júna 2016 sa bude konať 2. kolo prijímacích skúšok do 8-ročného gymnázia. Prihlášky treba podať najneskôr 21. júna, do 7.50 h. Viac na <https://gymradbn.edupage.org>

žiaci si zahráli scénky, ako sa slušne správať v reštaurácii. Podujatie v CPPP, vedené pracovníčkami Centra Máriou Rodinovou a Zuzanou Žitňanskou, počas tohto výchovného týždňa navštívilo až desať tried siedmakov zo všetkých základných škôl v meste. (r)



ského dopravného ihriska na Ulici 5. apríla si deti mohli formou zážitkového učenia vyskúšať teoretické poznatky priamo v praxi, čím sa organizátorom z MŠ podarilo aspoň čiastočne eliminovať číhajúce riziká na cestách a zvýšiť tak bezpečnosť detí. (hš)

### Základy podnikania

Žiaci 6.A zo ZŠ Gorazdova si uplynulých päť týždňov prešli zážitkovým učením finančnej gramotnosti. Program bol realizovaný na hodinách občianskej náuky. Každý utorok prišla pani Rusňáková zo spoločnosti Junior Achievement Slovensko, ktorá hravou formou profesionálne učila deti o reálnom svete peňazi, rodinnom rozpočte, podnikaní, manažmente, výrobe, marketingu a pod. Žiaci boli týmito aktivitami nadšení, po zásluže aj odmenení.

### How's Your English?

American teacher opening English conversation courses in Bánovce  
Send inquiries to [bánovceenglish@gmail.com](mailto:bánovceenglish@gmail.com)

Please include:  
age - adult or child,  
level - beginner, intermediate, advanced  
and available times

Jessie Strbavá





## Spoločenská kronika

### Narodili sa

Karolína Palušková	Matias Čahoj
Adam Kováč	Dominiĸ Valach
Romana Horniaková	Matej Valentík
Matúš Kováč	Peter Babjak
	Magdaléna Faltusová



### Uzavreli manželstvo

Jozef Póša a Ing. Ivana Gašpareková

### Opustili nás

Mária Ďurĸáčová,  
rod. Pavlíčková \*1932

## Pocta štúrovcovi v Žitnej-Radiši

V sobotu 4. júna o 16.00 h sa v Žitnej-Radiši odhalí pamätná tabuľa štúrovskému národnému buditeľovi Štefanovi Horníkovi. V kultúrnom programe vystúpia folklóristi z Bukoviny, domáca spevácka skupina a deti MŠ. Na slávnosť vás pozývajú TSK, obec a Klub trencianskych historikov SHS pri SAV.

## Honza Nedvěď v Bánovciach

Česká folková megastar Honza Nedvěď sa po takmer dvojročnej prestávke vracia na pódium! Tento rok oslávi 50 rokov účinkovania na pódium. Za tú dobu vydal viac ako 20 platní a CD nosičov. Po dvoch rokoch odmlky, kedy sa venoval predovšetkým skladaniu, sa rozhodol vypočuť želania svojich fanúšikov a znovu sa postaviť na "prkna". V MsKS ho privítame v nedeľu 19. júna od 19.00 h. Spolu s ním vystúpi aj dve skvelé hudobné osobnosti - Jindra Koniř a Pavel Helan.

## V Dubničke festival

Obec Dubnička vás pozýva v sobotu 11. júna od 13.30 h pred Kultúrny dom na IV. ročník festivalu ľudovej hudby. V programe vystúpia dychovky - Bobořanka, Chynorianka a Bořačanka, folklórny súbor Bebran a heligonkarky sestry Bacmaňákové.

## Majáles mladých aj na budúci rok!

Po niekoľkých rokoch sa v Bánovciach opäť konal Majáles, ktorý pre mladých ľudí po prvýkrát organizovali Informačné centrum mladých a Rada mládeže v spolupráci s Mestským kultúrnym strediskom a OZ Športovo-herným a outdoorovým klubom. Mladí si mohli vypočuť koncerty štyroch kapiel, zahrať si spoločenské hry, stolný futbal, šúľanú, živé „človeče...“, vyrobiť si vlastný odznak, pozrieť si krátke animované filmy, urobiť si fotku pri majálesovej fotostene, atď..



Atmosféra bola už od začiatku výborná, prišli aj mladé rodinky s deťmi, stredoškólači, neskôr aj skalní fanúšikovia domácich kapiel *Ti oni*, *Stari znami*, *Cold Blooded*, či hostia - skupiny *Fuera Fondo* z Nového Mesta (na foto). Niektorí návštevníci prišli dokonca až z Trenčína. Prijemným spresnením podujatia bolo využitie priestoru pred Mestským kultúrnym strediskom, kde sa dalo príjemne posedieť pri svetle lampiónov a dobre sa zahrať. Majáles bol prioritne určený mladým ľuďom, od ktorých máme pozitívne reakcie. Preto sme sa rozhodli zorganizovať Majáles aj budúci rok a zaradiť ho ako nosnú verejnú akciu pre mládež v Bánovciach aj v budúcom roku.

Jana Ďaďová,  
Informačné centrum mladých



## Výročie Tatrovák - Drienovca

Folklórny súbor Drienovec pozýva pri príležitosti 40. výročia založenia súboru na slávnostný program pod názvom „Rok s Drienovcom“. Súboráci - folklóristi sa na vás tešia v sobotu 11. júna 2016 o 18.00 h v Mestskom kultúrnom stredisku. Vstupenky sú už v predpredaji...

Myšlienka, dať mladým ľuďom možnosť príjemne a užitočne stráviť svoj voľný čas, spoločensky sa vyžiť a nedovoliť, aby ľudová kultúra, zvyky a ľudové piesne a tance upadli do zabudnutia, bola v 70-ych rokoch podnetom k zrodu folklórneho súboru. Príchodom skúseného choreografa Šaňa Kocúra sa dňom 30. júna 1976 oficiálne datuje vznik folklórneho súboru TATROVÁK. V programe sa súbor zameriava na spracovávanie tradičnej ľudovej kultúry z domáceho regiónu - obce Omastiná,

Kšinná, Horné Ozorovce, Zlatníky, Pochabany, Solčany, z Trenčianskej oblasti a z Dolného Liptova. Počas doby svojho pôsobenia súbor nezabúda na jednotlivé výročia jeho založenia, pripomínané každých päť rokov. Osobitne treba spomenúť 15. výročie založenia, konané 29. 6. 1991, na ktorom sa súbor Tatrovák oficiálne premenoval na Folklórny súbor Drienovec. V súčasnej dobe pôsobí pri Základnej umeleckej škole Dezidera Kardoša na sídlisku Dubnička. **Viac nájdete na [www.fsdrienovec.sk](http://www.fsdrienovec.sk).**

## Osem medailí pre karatistov



V sobotu 21. mája sa aj za účasti karatistov z bánovského klubu Trend uskutočnil v Šuranoch 12. ročník Majstrovstiev Slovenska Shito ryu karate asociácie. Výprava našich karatistov získala na podujatí štyri strieborné a štyri bronzové medaily, z nich o dve sa postaral samotný tréner Peter Bežák. Je držiteľom piateho danu a v kategórii mužov nad 35 rokov získal striebro v kategórii kata a bronz v kumite. Z jeho zverencov získali strieborné medaily: Alica Niková - kata dievčatá 8-9 ročné, Roman Múdry - kata junióri, Soňa Niková - kumite dievčatá 12-13 rokov -44 kg, a bronzové medaily: Sára Dianová - kata dievčatá 10-11 rokov, Alica Niková - kumite dievčatá 8-9 rokov -27 kg, Sára Dianová - kumite dievčatá 10-11 rokov -40 kg. *aj, pb*

## Víťazstvo sa nerodilo ľahko Bánovce – Holíč 2:0 (0:0)

Po dobrom výkone a remíze v Jaslovských Bohuniciach chceli naši futbalisti v nasledujúcom kole bodovať naplno. Proti Holíču sme začali miernym náporom, no ten sme do gólu nedokázali pretaviť. Najskôr Kosiba hlavičkoval nad bránku a neskôr ani Marko z dobrej pozície nenamieril do priestoru Ravasovej bránky. Holíč prvýkrát pohrozil strelou z priameho kopu, ale Grman výborným zákrokom loptu vyrzil. V závere prvého polčasu mal veľkú šancu na otvorenie skóre Škultéty, ktorý ale po zlom vybehnutí brankára hostí netrafil prázdnu bránku. Do druhého polčasu vkročili zverenci trénera Slovák s ešte väčším nasadením a po hodine hry sa tešili z úvodného gólu. Skóre po individuálnej akcii otvoril Marko. Za víťazstvom sme kráčali odhodlane, ale z pološancí sa nám dlho nedarilo poistiť náskok. V závere stretnutia Líškov gól neplatil, no na konečných a zaslúžených 2:0 nakoniec zvýšil Mrocek, ktorý po ruke obrancu hostí premenil nariadený pokutový kop. V sobotu naši futbalisti získali tri body, ktoré sa však nerodili ľahko. Góly: 59.Marko, 88.Mrocek (pokutový kop). Zostava Bánovce: Grman – Škultéty, Turoň (46.Oravec), Líška, Kosiba, Bodocký, Olej (76. Poštrk), Gajdošík, Ondráš, Marko (69.Mrocek), Szabó *aj, mk*

	Z	V	R	P	Skóre	B	+/-
1 TJ KOVO Beluša	28	19	5	4	62:33	62	20
2 OFK Malženice	28	16	4	8	58:38	52	10
3 TJ Partizán Domaníža	28	14	6	8	51:46	48	6
4 ŠK Slovan Šimonovany - PE	28	14	5	9	46:30	47	5
5 FK Spartak Bánovce n. B.	28	13	6	9	48:32	45	3
6 OK Častkovce	28	14	5	9	47:34	44	5
7 MSK Slovan Trenčianske Teplice	28	12	4	12	55:48	40	-2
8 MFK Nová Dubnica	28	12	3	13	40:48	39	-3
9 MFK Vrbové	28	10	8	10	49:53	38	-4
10 TJ Slavoj Boleráz	28	10	6	12	41:31	36	-6
11 ŠPORTOVÉ KLUBY BLAVA 1928	28	10	5	13	48:44	35	-7
12 OŠK Trenčianske Stankovce	28	9	7	12	42:50	34	-8
13 TJ Partizán Prečín	28	10	4	14	45:60	34	-8
14 FK TEMPO Partizánske	28	8	8	12	45:57	32	-10
15 TJ Iskra Holíč	28	7	7	14	32:44	28	-14
16 FK Junior Kanianka	28	2	5	21	27:88	11	-31

## Naše dorastenky v regionálnej hádzanárskej lige druhé

V nedeľu 22. mája nastúpili naše hádzanáčky - dorastenky v našej Mestskej športovej hale proti Dunajskej Strede a Šali s jediným cieľom - vyhrať a stať sa tak víťazom prvej regionálnej ligy.

V stretnutí proti Dunajskej Strede sa bánovským dievčatám podarilo domáce prostredie zužitkovať. Hneď v úvode si vypracovali náskok, ktorý mal v polčase podobu 14:11. Zápas veľmi dobrej úrovne dotiahli dorastenky do víťazstva 27:23 a udržali si tak šancu na celkové víťazstvo.

Proti Šali však zverenkyné Richarda Makýša ťahali za kratší koniec. Hostky neustále viedli, v polovici prvého dejstva dokonca o 7 gólov. Naším dievčatám sa nedarilo v útoku, ani v obrane a svoj deň nemali ani brankárky. Po prestávke sa dorastenky pokúšali o zvrat, no do kolien ich zrážali nepremenené vyložené šance i slabšia hra v obrane. Zdramatizovať stretnutie sa im tak nepodarilo, Šaľa zaslúžene vyhrala 38:32. Podľa predsedu Hádzanárskeho klubu Bánovce Miroslava Nagya, bolo účinkovanie dorasteniek v prvej regionálnej lige úspešné a 2. miesto za Šaľou je spravodlivým odzrkadlením výkonnosti. Po skončení zápasov prišlo na

rad vyhodnotenie, v priebehu ktorého si prvé tri tímy (1. Šaľa, 2. Bánovce, 3. D. Streda) prevzali medaily a poháre, ktoré odovzdávali z poverenia Regionálneho zväzu hádzanej Miroslav Nagy a Richard Makýš.

**Bánovce – Dunajská Streda 27:23 (14:11) - góly:** K. Obstová 7, A. Obstová a K. Matušincová 6, L. Bridová 4, L. Ďuračková 2, E. Mášiková a H. Žitňanová 1. **Bánovce – Šaľa 32:38 (15:21) - góly:** K. Obstová 10, A. Obstová 8, L. Bridová 7, K. Matušincová 4, L. Ďuračková, H. Galková a E. Žáčiková 1.

**Zostava Bánovce:** brankárky Petra Pokorná a Alžbeta Bežová; hráčky: Alžbeta a Kristína Obstové, Karolína Matušincová, Laura Bridová, Laura Ďuračková, Ema Žáčiková, Hana Žitňanová, Hana Galková, Ema Mášiková, Lívia Paulová, Adela Mináriková a Paulína Uhríková. Počas súťaže hrali v družstve aj Lucia Chocinová, Nikola Lechová, Alexandra Ráčiková a Zuzana Galková. *aj, mn*

## INZERCIA

○ Rehabilitačná ambulancia na Školskej ulici získala zmluvný vzťah so Všeobecnou zdravotnou poisťovňou. K vyšetreniu je potrebný výmenný lístok. Tel. 038/38 11 455.

○ Kúpim garáž na Severe alebo na Strede. Tel. 0905 691 305.

○ Srdečne Vás pozývame do salónu krásy HOLLYWOOD na Farskej ulici v Bánovciach n/B. Ponúkame kadernícke služby, líčenie, poradenstvo, masáže. K dispozícii expresné termíny na tel. č. 0915 431 140.

○ Vezmem do prenájmu priestor vhodný na prevádzku kancelárie, 80-100 m<sup>2</sup>, BN - mesto, dobrý prístup, prípadne RD, tel. 0905 500 517.

○ Predám rodinný dom v obci Prusy, časť Bažantnica. Zastavané plochy a nádvorcia vo výmere 510 m<sup>2</sup>, záhrada vo výmere 1657 m<sup>2</sup>. Cena 53 000 €. Bližšie informácie na 0904 607 096.



## Jubilejnú olympiádu vyhrala opäť MŠ Komenského

Pod záštitou primátora mesta Mariána Chovanca sa 25. mája v areáli ZŠ Partizánska rozohral olympijský oheň jubilejnej XX. Olympiády materských škôl za účasti 139 súťažiacich detí zo 17 materských škôl okresu, učiteľiek a hostí z mestského a školského úradu.



Päť a šesťročné deti boli rozdelené len do dvoch kategórií - chlapci a dievčatá. Súťažilo sa v šiestich športových disciplínach: beh s vysokým štartom na 30 m, beh cez prekážky na 30 m, člnková štafeta, skok do diaľky, hod do diaľky loptičkou a jazda na kolobežkách medzi prekážkami. Po skončení súťaže na deti čakala narodeninová olympijská torta, ktorú slávnostne prekrojila prednostka MsÚ Alexandra Gieciová. V každej športovej disciplíne boli najlepšie deti odmenené vecnými cenami, diplomom a medailou. Aby súťažiaci neodchádzali smutní, každý dostal medailu a odmenu. Putovný pohár primátora mesta si aj tento rok odniesla Materská škola Komenského (na foto). Nad jubilejnou olympiádou s finančnou podporou mesta držali organizátorskú „taktovku“ členky sekcie telesnej výchovy a vedenie ZŠ Partizánska. (r)

## Radosť zo života

Pozývame vás v sobotu 4. júna od 14.00 do 18.00 h do MsKS na seminár s názvom Radosť zo života - Cesta za krajším a plnohodnotnejším životom. Určite vás zaujme špeciálny hosť (finančne nezávislá osoba) a tombola. Vstup zdarma. Registrovať sa môžete na tel. č. 0905 150 602.

## Krasňanský juniáles

ŠK Podhoran Krásna Ves pozýva na Krasňanský Juniáles, ktorý sa uskutoční v sobotu 4. júna o 19.30 h v Kultúrnom dome v Krásnej Vsi. To tanca hrá hudobná skupina Baroni a pripravená je bohatá tombola. Vstupenky si môžete zarezervovať na tel. č. 0908 879 108.

**POZVÁNKA**

MEDZINÁRODNÝ  
TURNAJ MLÁDEŽE

Materský zápasnícky klub  
Bánovce nad Bebravou

# ZÁPASENIE vo voľnom štýle

04 | JÚN 2016 | 11:00H  
v športovej hale v Bánovciach n. Bebr.

ekodiell  
travár Bratislava

PEDRO

STK  
BÁNOVCE N. BEBR

RH&V Capital, s.r.o.  
predaj automobilov

Martin Bátor MB Cars  
predaj automobilov

MIA  
Slovakia s.r.o.

urmppek

PCPREDAJ  
SERVIS

GMP  
BAZAR

PLASTOVÉ OKNÁ A DVERE

ZĽAVA 40%

**VoBA**plast

VÝROBA A MONTÁŽ

mobil: 0944 088 338  
0918 068 488  
email: krajcikivan@stonline.sk

Trenčianska cesta 12 (areál bývalej preglejky)



Mestské kultúrne stredisko  
v Bánovciach nad Bebravou  
ponúka akreditované kurzy:

- intenzívny kurz nemeckého jazyka so špecializáciou pre opatrovateľov
- kurz pre opatrovateľov platný v SR a v štátoch EÚ.

Prihláste sa v MsKS na sídlisku Sever,  
č.t. 038/760 3016, e-mail [zuc@kulturabn.sk](mailto:zuc@kulturabn.sk)

MAJSTROSTVÁ VO VARENÍ GULÁŠU

VYHLIADKOVÉ LETY  
HELIKOPTÉROU

VELA KVALITNÉHO GULÁŠU  
OBČERSTVENIE A RÔZNE ATRAKCIE

HREŽĎOVSKÝ  
**GULÁŠ  
FEST**

5.  
ROČNÍK

HLAVNÍ HOSTIA  
**SENZUS  
PAVOL  
KOVALÍČEK**  
DYCHOVÁ HUDBA NADLIČANKA  
TERCHOVSKÁ MUZIKA Z DOLNÍAR

TOMBOLA  
V TOMBOLE MÔŽETE VYHRAŤ HODNOTNÉ CENY  
SKÚTER, LCD TELEVÍZOR, A VELA ĎALŠÍCH

LOSOVANIE TOMBOLY O 23:00

**4. JÚN 2016** AREÁL KULTÚRNEHO DOMU  
MALÉ CHLIEVANY  
od 11:00

PODROBNEJŠIE INFORMÁCIE A PRIHLÁŠKY NÁJDETE NA  
[WWW.MALECHLIEVANY.SK](http://WWW.MALECHLIEVANY.SK)

USPORIADATELIA | OBČIANSKY VÝBOR MALÉ CHLIEVANY | STOLNOTENISOVÝ KLUB MALÉ CHLIEVANY

3.ročník Podhorského detského  
folklórneho festivalu

**SLATINSKÁ ŠUTELICA**

4. júna 2016 o 13:00h  
v Slatine nad Bebravou

**MIŠKO ČERVEŇAN**  
heligonkár Tren. Stankovce  
**DFS SLNIEČKO**  
MŠ Podlužany  
**DFS Bystrec**  
Múchova Lehota  
**DFS LATOVČEK**  
Dolná Sása  
**DFS PODHORANČEK**  
Slatina nad Bebravou  
**KREATIV ŠTÚDIO**  
hudobno-dramatický súbór  
Dívica Nová Ves  
**HRADIŠŤANKA**  
detská dychová hudba  
Hradište

+ tvorivé dielne pre deti a stánky pre potešenie tela i ducha

Šestnásť ročník projektu **Detský čin roka** sa koná pod záštitou prezidenta Slovenskej republiky Andreja Kisku a pod záštitou Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR. V týchto dňoch prichádza do škôl výzva a deti i dospelí môžu napísať o detských dobrých skutkoch. Správu je možné zasielať **do 30. júna 2016**. Viac na [www.detskycin.sk](http://www.detskycin.sk)

Inštitút jazykov a vzdelávania  
ponúka  
**individuálne kurzy angličtiny  
a nemčiny**  
aj počas letných prázdnin

Bánovce nad Bebravou

Inštitút jazykov a vzdelávania  
Nám. L. Štúra 1796/5A,  
95701 Bánovce nad Bebravou

[bnb@ijav.sk](mailto:bnb@ijav.sk) | [0903 712 633](tel:0903712633)

[www.ijav.sk](http://www.ijav.sk) | IJaV Bánovce nad Bebravou -  
Inštitút jazykov a vzdelávania

**ekodiel®**  
**tvár betónu**

**0908 24 97 97**  
**038/760 8031**  
**beton@ekodiel.sk**

informujte sa o prebiehajúcich  
**AKCIÁCH!**

tvoríme pevný základ Vášho domova